
Бенјамин Нетанјаху: Рат против Ирана ће се наставити несмањеном жестином и без компромиса. Израел не покушава да подели Иран, већ да га ослободи
недеља, 08 март 2026 10:09

 Рат против Ирана ће се наставити несмањеном жестином и без компромиса,
поручио је синоћ израелски премијер Бенјамин Нетанјаху.

  

"Израел има организован план са много изненађења за следећу фазу рата са Ираном",
рекао је Нетанјаху у видео-обраћању, преноси Тајмс оф Израел.

  
  

Израел има организован план са много изненађења за следећу фазу рата са Ираном

    

Како је навео, циљ је да се дестабилизује режим у Техерану и "омогуће промене".

  

Нетанјаху је запретио припадницима Иранске револуционарне гарде (ИРГЦ).
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"И ви сте нам на нишану. Ко год спусти оружје, неће му се ништа лоше догодити. Ко
год то не учини, сносиће последице својих поступака", упозорио је Нетанјаху.

  

У обраћању иранском народу, Нетанјаху је рекао да Израел "не покушава да подели
Иран, већ да га ослободи", али да коначни успех зависи од самих Иранца.

  
  

Тренутак истине се приближава. Од вас зависи да ли ћете да ослободите Иран

    

"Тренутак истине се приближава. Од вас зависи да ли ћете да ослободите Иран", рекао
је он, напомињући да ће то донети мир између Израела и Ирана и проширени круг мира.

  

Нетанјаху је захвалио америчком председнику Доналду Трампу на "историјском
вођству" у јачању америчко-израелског савеза и поручио да Израел "стоји уз земље
које је Иран напао", истичући да многе државе сада траже сарадњу са Израелом
због његове снаге и праведности.

  

"Сви сада разумеју да режим ајатолаха угрожава свет. Многе нације се окрећу
Израелу, тражећи сарадњу, јер смо јаки, јер смо у праву, јер се боримо", нагласио је
Нетанјаху. 

  
  

Многе земље данас виде тачно на кога могу да рачунају. Израел је светионик моћи и
наде. Захваљујући тој моћи можемо проширити круг безбедности, мира и економског
процвата у будућности до нивоа какве никада нисмо видели

    

Он је додао да многе државе у региону признају лицемерје УН, које су "неосновано
критиковале" Израел док је водио "праведни рат против Хамаса", али су ћутале док су
Иранце убијали њихови сопствени руководиоци. 
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"Многе земље данас виде тачно на кога могу да рачунају. Израел је светионик моћи и
наде. Захваљујући тој моћи можемо проширити круг безбедности, мира и економског
процвата у будућности до нивоа какве никада нисмо видели. Али тренутно још смо усред
тешке кампање. Нећемо престати да нападамо диктаторе у Ирану... без компромиса",
истакао је Нетанјаху.

  

Израелски премијер је упозорио и либанску владу да је њена одговорност спровођење
примирја из 2024. године и разоружање Хезболаха, наглашавајући да ће Израел
предузети све мере за заштиту својих грађана и градова.

  

(Политика)
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